



# 法務部新聞稿

發稿日期：105 年 1 月 22 日

發稿單位：檢察司

聯絡人：周元華專員

聯絡電話：(02)21910189 分機 2340 編號：005

## 法務部 「沉默之聲」、「德國刑事訴訟法」新書發表會 用法律守望正義 以愛心傳遞溫情

法律工作承載著人民期待與理想，因此顯得既崇高又沈重，然而在法律這條路上，仍有許多充滿正義、勇氣的檢察官，堅守職責，努力定義這個時代的正義。法務部今日（1/22）於臺北捷運地下街 12 號廣場舉辦「沉默之聲」與「德國刑事訴訟」兩本新書發表會，希望透過「沉默之聲」這本書，讓社會大眾再次從「食安」、「經濟」、「環保」、「選舉」、「性暴力」等不同類型案件，瞭解檢察官追求公義核心理念與積極敬業精神；同時，為了讓國內審檢辯學各界能夠對我國刑事訴訟制度之源頭有更深切的認識，法務部也特別邀請連孟琦博士翻譯德國刑事訴訟法，以及相關法院組織法部分條文，提供國內各界參考，也希望對於未來修法能有所助益。

法務部長羅瑩雪表示：「每天，有一千多位檢察官戰戰兢兢、堅守自己的崗位，埋首卷宗，抽絲剝繭，奮力追訴犯罪，但面對一些重大刑案發生時，部分媒體名嘴總喜歡捕風捉影，為不讓這些不負責言論不斷誤導大眾，傷害檢察官形象，我們希望透過真實的檢察官故事，讓民眾更明白檢察官追求公義的核心理念與積極敬業的工作態度。」

民國 100 年發行「檢察故事第一輯」，獲得各界熱烈迴響，這一次「檢察故事第二輯 - 沉默之聲」相信會讓國人更認識檢察官，進而支持國家正義的守護者，讓他們的熱情永不消退，迎接不斷翻新犯罪手法的挑戰。

記者會現場，除作者來到現場，主持人更娓娓道出一位緝

毒英雄勵志又溫馨的「紅星肉骨茶蛋」故事，並邀請紅星肉骨茶蛋的主角媽媽出席，藉由品嚐這蘊含悲喜交織的茶葉蛋，回味檢察官的堅持與柔性的司法力量。最後，在主持人導讀這兩本新書，為記者會劃上溫馨又圓滿的句點。